

新闻惠民

惠民成立第一个村级戏曲协会

在康家园村举办的庆典大会吸引了观众1000余人



村民崔克光和闫福英正在表演沙家浜选段《军民鱼水情》。本报记者 王文彬 摄

本报10月15日讯(记者 王文彬) 惠民县和谐家园戏曲协会于10月2日正式经县民政局批准,成为全县第一个村级戏曲协会。15日上午,在康家园村文化广场举办了一场轰轰烈烈的戏曲协会成立庆典大会。

此次戏曲协会成立庆典大会共吸引商河、济阳、临邑、阳信、惠民等地区的150余名京剧票友,其中不乏获得省市县表演金奖的“名角”。此次活动以清唱、彩唱为主,吸引观众1000余人。

惠民县和谐家园戏曲协会通过民主选举产生了五人

组成的理事会,推举李守和为会长,并通过了《协会组织机构》及各项规章制度。“此次活动经费通过会员自筹完成,不收取他人任何费用,真正到达互通有无,切磋交流目的。现在已经形成以我们村为中心,辐射周边各县的京剧票友网络。这次来观看活动的群众不仅有本县的,还有很多是外县慕名而来的。”李守和告诉记者。

“这次能来参加我很高兴,并且带来了精心准备的七个节目。惠民县和谐家园戏曲协会的成立不仅给我们京剧爱好者们提供了一

个好平台,而且促进惠民、商河两县京剧爱好者表演技巧,加深了彼此的感情,丰富了农村百姓文化生活。”来自商河的京剧爱好者毕玉海说。

惠民县康家园村村民热爱京剧有着悠久的历史,村民们于十几年前就自发组织表演京剧,京剧在村里有着良好的群众基础。随着经济发展和生活水平的不断提高,近年来,康家园村几乎每天都要组织多种形式的文艺演出,并且每逢年来节到,都会组织文艺比赛。

惠民县石庙第二中学

618名学生体测一成不及格



学生在测试肺活量。本报记者 王文彬 摄

本报10月15日讯(记者 王文彬 通讯员 赵代华 袁奎民) 近日,惠民县石庙第二中学进行学生体质健康标准测试,参加测试的618名学生约一成不及格。

体质健康标准测试分为:仰卧起坐、立定跳远、肺活量、眼视力、身高体重、男子1000米和女子800米。“这次测试结果不乐观,视力下降、体重超重、缺乏耐力成为主要问题,参加测试的618名初中生约一成不及格。随着生活水平提高,电脑的普及加之坐姿不正确使得学生视力下降很快,很可能初一不近视的学生到了初三要带上眼镜学习才行。有的班级近视人数能达到全班人数的四分之一,男生近视

比例远超女生。”王老师告诉记者。“在跑步项目中,不及格的学生多为超时,但是也有极个别的学生耐力太差,跑几百米就跑不动了。此类学生多为缺少体育锻炼,并对学校组织的体育活动存在抵触情绪。让我感触最深的是近年来,胖子学生越来越多,在家里是家长的宝贝疙瘩,家长们舍不得让孩子受苦,更别说体育活动了。”王老师说。

为了今后更好地进行监测和指导,学校将测试的原始数据进行存档,给每位学生建立了《成长档案》。《成长档案》将记录学生的成长轨迹,毕业后记入学生的《综合素质报告册》。

中华糖尿病协会“糖友梦·健康梦”爱心互助公益活动,10月28日王鑫教授莅临滨州

拨3366088报名,即免费送——

价值398元王鑫教授讲座门票

滨州糖尿病患者马上拨打电话3366088报名,免费领取价值398元王鑫“饱餐养胰防糖法”讲座门票,198元三诺血糖仪1台和50元试纸1筒、《中华糖友》一本,免费提供价值1988元并发症筛查一次,名额有限,欲报从速!

10月28日,我国著名糖尿病专家莅临滨州
王鑫教授现场亲授“饱餐养胰防糖法”

今日热点

“只需一个电话,就能免费见专家,王鑫教授来家门口了!”“只要打个电话,就能免费领一台血糖仪,还送试纸,这么好的事,谁愿意错过啊?”近日,由中华糖尿病协会在全国开展的“糖友梦·健康梦”爱心互助公益活动的消息一经公布,引发滨州糖

友的强烈关注。“饱餐养胰防糖法”创始人、我国著名糖尿病食疗专家王鑫教授将莅临我市,为广大糖友免费义诊。

王鑫教授总结出的套糖尿病“饱餐养胰防糖法”,至今以帮助数十万糖友血糖平稳,并发病消除。他的方法通俗易懂,一学就会,既让糖友吃好吃饱

营养均衡,又能修复胰岛损伤,餐前血糖长期稳定在6.0左右,视力模糊、瘙痒、坏疽、心、脑、肾等并发症同步好转。完全做到了以下五个要点:一、不控制饮食,二、修复胰功能,三、平稳血糖,四、逆转并发症,五、延长寿命,实现五项达标,快乐生活不吃药。

相关链接

加入糖协互助会,托管糖尿病

中华糖尿病协会是我国最大的公益糖尿病防治机构,协会本着为了一切糖尿病人的原则,旨在普及糖尿病知识,降低糖尿病的发病率,减轻糖尿病并发症的危害。

糖尿病患者可在各教育基地报名申请加入中华糖尿病协会会员,申请成功后,颁发会员证,并可登陆中华糖尿病协会官网:<http://www.gcrda.org>查询。同时有机会与向红丁、王鑫、胡维勤等面对面,接受知名专家的免费诊疗。滨州地区可拨打以下电话报名:3366088。

王鑫

- 我国著名糖尿病食疗专家
- 糖尿病“饱餐养胰防糖法”创始人
- 中华糖尿病协会健康教育专家
- “糖友梦·健康梦”公益活动首席专家

报名仅限3天!滨州“糖友”抓紧报名
不花一分钱,免费见专家、赠248元血糖仪和试纸

王鑫教授说,中华糖尿病协会的宗旨是一切为了糖尿病人,糖尿病虽不能治愈,但完全可防可治。只要按照“饱餐养胰”疗法的要求去做,完全能使得了糖尿病的人好好治疗,不会因为糖尿病造成残废或者过早

死亡,大家更好的享受生活!

我市糖尿病患者请于今日8:30至17:00之间,拨打电话3366088报名,除免费领取价值398元王鑫公益巡讲门票外,还可享受以下系列援助:

- 1.免费领取价值198元血糖

仪1台及试纸1筒,仅限300台,送完即止。

- 2.赠送中华糖协最新出版发行的《中华糖友》书籍一本。
- 3.免费提供价值1988元并发症专项筛查一次。
- 4.符合条件糖友,可申请

加入中华糖协会员,终身享受饮食、运动、用药等专家指导服务。

报名电话:3366088

●特别提醒:本次活动由中华糖尿病协会举办,所有项目不向患者收取任何费用,请



广大糖友相互告知!因坐席有限,只限500个名额,额满即止。